I13 6. XapakTepHi cTanu pifuHu i napu Boau Ha v-p 1a s-T giarpamax

3anaya IX—7- B skpaunyw TpyOy napoeoro KoTaa MocTymnaer
0,3 ka/cex Bogpl mpH TemnepaType HaceiueHus. HafiTu nnoTHoCTB
BRIXOAAWIEH M3 TPyOHl NMapoBOASIHOH cMecH, ecjM JaBjeHHe B KOTJe
Pise = 40 Oap, tennonorgomenne TPpyoel 50 kdxc/cex; H3MeHEHHeM
JaBJIEHHA MO BLICOTE TPYOLl MOXKHO NpeHeOpeds.

Pewenue. KonudecTso noJyyaiouerocs napa B Tpybe paBHO

G, =2 =0 _0022 kejcex.
r 1?!3

3apnaua IX—9. [lap npu gaenaeHun p,sc = 66 Gap HMeeT yaenb-
Hulii 06BeM v = 0 046?5 m3/ke. HaliTn Temneparypy, 3SHTAJbIHIO H
SHTPONHIO napa.

Orser: [Tap neperperwiit; 1=446°C; i=23281 xomc/kz; s=6,648 kdxe/kz-2pad.

3anaua 1X—10. B craapHOM pesepByape oOvemoM 0,75 m?* na-
XOIHTCA CYXOH HAaCHILEHHBIE nap NpH JaBNeHHH Py = 10 Oap.
[lap moporpepaeTcss NpH HeM3MeHHOM oObeMe, H K KOHIY HarpeBaHHs
JaB/ieHHe MOBHILACTCA A0 P, = 10 6ap. OnpenequTs KOJHUECTBO
SETPE‘IEHHDT‘D TCJa HA HarpeBanHHe.

Pewernue. CyXoH HacbllleHHBIH map IHOPH Py = 10 Hap uMmeer
yaenbHbli 06veM v’ = 0,1946 m3/ke v sHTansnuo " = 2778 kdxc/ke.
CaienoBaTesbHO, €ro BHYTPEHHAS HEPrus COCTABHT

' =i"—10%. po'’ = 2778 — 102 - 10- 0,1946= 2583,4 xdxc/xe.
K koHuy HarpeBaHus nap OYIeT neperper, MpHYEM ero 3HTa/dblHA

Gyaer paBHa (MHTepmOJAUMS MO TabJULAM TeperpeToro napa A
pmc = 15 6ap u v = 0,1946 m3/k2)

3211 — 3189 B
(= 3189 - e =05 (0,1946 — 0,1930) = 3199,7 ke e.

BHyTpeHHss 3Heprus neperpeToro napa pasHa
u=1i—10%. pov = 3199,7 — 10% - 15 - 0,1946 = 2907,7 «kdxc/ke,
a KOJIUYECTBO rapa B cocyje
G — v _ 07
v 0,1946
Ha wmarpeBanue ObLIO 3aTpadyeHo TermJo
Q=G (u—u'") = 3,86 (2007,7 — 2583,4) = 1250 KA.

— 3,86 «ka.




Japaua IX—11. B cranmbHoM pesepByape wapoofpasunid (opMbl
¢ BHyTpeHHUM AunameTpoM 800 mm HAXOAHMTCA BJAXKHBIHA NMap, HMEIOMHH
AaBleHHe Py, = 55 6ap u Braxuocteio 20%. KakoBo Gyuer nasie-
HHe BHYTpHM pesepByapa, eciu K Hemy noaseneno 6000 xdx rtenna?
UTo npousoiaeT npu 3TOM ¢ BOJOH, comepiKallelics B cocyae? [Torepeit
Tenja B OKpYyKalollyo cpely npeHebpeds.

Pewenue. Y aenbubiii 06beM napa mpu P = 05 6ap u x = 0,80
COCTABHT

vy=xv"+(1—xov =08 .0,03364-40,2.0,0013021 =
= 0,02876 m3/xe.

ObreMm cocyla paeeH

V:%m—3=§n- 0,42 = 0,268 #°.

KoanyecTBo nmapa B cocyie paBHO | -
G="Y__028 _g39 .
v,  0,02876

OHTabNHA napa B HayaJbHBIA MOMEHT
= i" -+ xr = 1184,9 4 0,8 - 1604,6 = 2467,9 «doc/ke.
BHyTpeHHsil 3HEPrusi B HA4YaJbHLIH MOMEHT COCTABHT
u, = i, — 10°p,v, = 2467,9 — 10% . 55 . 0,02876 = 2309,9 xdxc/xe;
EHYTPEHHAS 3HEpPrHs B KOHEYHLIH MOMEHT

U, = t; -+ %= 600(2} = 2953,9 xoa/Ke.
Ecan 6u1 B cocyje mocne MoABOAa Temja OKasaJcl CyXo# Hacw-
meHHuH nap, 1o npu v = 0,02876 s 3/ke ero gaBneHHe GbLIO OBl paBHO
Pza6c = 67 5&p1

a ero BHYTPEHHSIS 3HEPrud
u; =is — 10%. p,v" = 2776 — 10* . 67 . 0,02876 = 2583,5 Kdx/xe.

[Tpu cpaBHeHun 3HaueHuH u’’y W Uy CTAHOBUTCA ACHO, YTO B COCY-
ne GymerT B KOHEUHbIH MOMEHT HAaXONHUTbCSl meperperelfi map, T. e. BCHA
BOJAa B HeM JIOJI)KHA HCNAPHTBCH.

Yro6bl onpefie/IiTh KOHEYHOe JaBJeHHe B cocyle, IMOACUHTAEM Aas
NPOH3BONMBHEIX — AABACHHH  Poss. = 100 u 110 bap npu v, =
= 0,02876 s °/ke mo TabauuaM jJA neperpeToro napa 3HaueHme BHYT-
peHHell SHEprHH:

1) AN Pgage. = 100 Hap

= 3183 + B2 — f'ﬂﬂglf ﬂgf:ﬂ;;’ 0%50) _ 3194,2 Kdon/xe;

u, = 3194,2 — 10 . 100 . 0,02876 = 2906,6 xda/Ke;




3amaya IX—15. B muauuape, 3akpbITOM
nopmineMm (puc. 1X—10), HaxoauTca mneperpe-
THIH map, uMeromuii HayabHOe JaBJEHHE Py,5.=
= 23 Oap u temnepatypy 300 C, npuyem nop-

IIeHb OTCTOHT oT AHa nuiauuapa Ha 1000 mm. s
ITon nefictBueM rpysa, Jeallero Ha TNOpIUHe, N
nap cXKHMaeTcd M MOplieHb TPOXOAHT IYTh, S
pasHbiii 400 mm. Onpenennts pabory, ~3aTpa- A
YeHHYI0 Ha cXKaTHe, M KOJHYEeCTBO OTBe/eH- P
HOT'O Tenna. - 3
Otger: L = 65 xdw; Q = 447 k0. Puc. 1X—I10
Chewud nap a 0

AN g B
' r:E #a npousbodcmbo
L Qrnawdnwwian

fodz

Puc., [X—11

3anaua IX—28. Ha npounssoactso Heo6XxoauMo mojapaTh 4 ke/cex
mapa, HMeIOLIero JAaBJeHHe p,. = 5 6ap u temnepatypy 200° C.
CKOJIbKO CBEXKEro napa ¢ napameTpamH pus. = 32 6ap, t = 400° C
JOJIXKHO MOJABOAHTLCS M3 KOTJIOB K PelyKLUHOHHO-OXJaiHTeIbHOH ycTa-
Hopke (POY) (puc. 1X—11, a — peaykuuoHHsslii kaanaH, 6 — oxJa-
AWTENb), €CAH OXJaMIeHHe napa MNPOM3BOAHTCA NHTATeJabHOH BOAOH
KOTJIOB, HMeloulel aaBieHHe p,;. = 40 6ap u teMmnepatypy 100~ C?
[Torepio Tenna POY B okpyKatouyio cpeny npuHaTh 2%.

Orper: KonuuectBo cBewero napa 3,54  xz/cex.

3apaua 1X—31. B ycraHoBKe ans mojorpeea cereBof BoAwl (CH-
cTeMul TenaopHkauuu, puc. 1X—12) uMeroTca MHKOBBE (@) H OCHOB-
Hole (6) momorpesateniv. [lepebie oforpepaloTcsi napoM, HMEIOULHMM
LaBjieHHe Py = O Oap u Temmepatypy 250° C, a Brophle — mapoM

flap 5dag 250°C fap 1,2 ag, 130°C
I
¥

c r
Bs1x00 /\/ ! /\/ ~
sixgd- cemefod Bxod cemefai fadsr
boder t;=170°C T : = t=60°C &
_ a. L ) J I .
wondencam ~ ¥

Puc. 1X—12



Puec = 1,2 6ap u Temneparypoii 13)° C. KonaencaT NHKOBBIX TOJOT-
peBaTEJIEH HaNpPapafAeTCd B OCHOBHBIE, rje NPOHCXOAHT YacTHYHOE HC-
nob30BaHHe ero sHTanbnHH. OnpenenuTh yacoBble PacXofbl mapa Ha
MHKOBbIE H OCHOBHBIE MOJOTPEBATENH, €CJIH:
1) KomuyecTBO Boxbl, KOTOPYiO cleayeT mogorpets, G, = 8 ke/cek:
2) BOja B ycTaHoBKe nojorpesaerca ¢ f{; = 60° po £, = 110° C;
3) pasHOCTb Mex Iy TeMnepaTypoH BOAbI, BHIXOAALLEH H3 OCHOBHBIX

nojorpesartesned, M TeMmepaTypoH HachlllleHHs oGorpeBapllery Hx
napa Al = 8°C,
4) x.n.A. nogorpesatesieii n = 98%.

Pewenue, TeMmnepatypa HaChHUEHHA nNapa NpH Pae. = 1,2 6ap,
"' = 104,81 C, cnepomaTe/ibHO, mpH BXOJe B NMHUKOBLIE MOZOrDEBa-
TeJIH ceTeBad Boaa Gyier HMeTh TeMNepaTtypy

t = 104,81 — 8 = 96,81° C.
JHTANBIHA NMapa NpH Py = o Gap 1 250° C pasHa
iy = 2958 Kdic/ke.
SHTaNbIHA KHNALEH BOAB MPH Py = o Oap
i5= 640,1 xdxc/ke.
Pacxon napa Ha NMHKOBHIE MOJOTPeBaTe/H COCTABJAET
D. — Gy (1, —1)4,1868 __ 8(110 —96,81) 4, 1868
? N (is—is) 0,98 (2658 — 640, 1)
IDHTAABNHA Napa NPH Pase = 1,2 ap u 130° C
iy, = 2735 Koixc/ke.
DHTANBNHA KHNALEH BOALI MPH Pag. = 1,2 Oap
i1.0 = 433,4 Kkdxc/Ke.
CyMMapHBIH TemnJockeM C OCHOBHBIX rnojorpesarteneii papeH
Gon = G, (t —1,)4,1868 = 8 (96,81 — €0) 4,1868 = 1234 xduc/cex,
H3 KOTOPBIX Ha KOHIEHCAT MHKOBLIX Mojorpeparened NPHUXOAHTCSA
g = nD;(i;—ii2) = 0,98 . 0,195(640,1 — 439,4) = 38,2 kdxc/cex
H Ha nap NpH Py = 1,2 bap
Gon — ¢ = 1234 — 38,2 = 1195,8 rdxc/cex.

Yacoeoit pacxol napa Ha OCHOBHbIE MOJOrpeBaTe/iH —
n 1195,8
2
0,98 (2735 — 439.4)

= 0,195 ke/cex.

= 0,531 ke/cex.




